
平成 30年度（第１回）あわら市スポーツ推進審議会会議録 
 

平成 30年４月 24日（火） 
午後７時 30分～午後 8時 25分 
あわら市役所 203会議室 

 
（会議日程） 
１ 開会 
２ あいさつ 
３ 議題 
（１） 平成 29 年度社会体育事業報告について 
（２） 平成 30 年度社会体育事業計画について 
（３） その他 

４ 閉会 
 
 （出席委員） 

１．田端 俊治（副会長）２．戎 利光 ３．住田 達映 ４．北田 延子 
５．赤神 芳幸 ６．永井 和廣 ７．佐孝 泰枝 ８．清水 知里 ９．松井 由起枝 
10．八木 裕之 11．番匠 裕美子 12．武田 正彦 

 
 （委員以外の出席者） 
   スポーツ課長、スポーツ課長補佐 ２名 
 
 

【 開 会 】 
教育長  ～開会あいさつ～ 
 

【平成 29 年度社会体育事業報告について】 

 
委 員  剱岳グラウンドの稼働率が低いのですが今後どのようにお考えでしょうか。 
事務局  剱岳地区区長会長や地区の体育協会とも協議し、地区の行事やグラウンドゴ

ルフの練習等、何か利用する方向でお願いしていきたが、利用頻度が上がらな

いのが現状です。このままの利用状況だと利用形態の変更や返還も視野にいれ

て考えていかないといけない。 
委 員  現在、鉄道・運輸機構が事務所として使用している柿原グラウンドの元テニ

スコートの利用計画はどうなっているのか。 
事務局  まだ検討段階ではあるが、練習場としての整備か、駐車場としての整備を考

えている。 



委 員  市民武道館の利用は、柔道、剣道以外にどこが利用しているのか。 
事務局  空手や ASOVIVA！による学校体育館等開放事業として夜間に利用いただい

ております。 
委 員  湯のまちグラウンドや柿原グラウンドは、野球やソフトボール専用として使

っている。できれば将来に向けて他のグラウンドについても、専用のグラウン

ドとして整備を検討していただきたい。 
事務局  あくまで、多目的グラウンドとしての利用いただいており専用グラウンドで

はありません。 
  専用グラウンドの件につきましては、貴重なご意見として、前向きに検討さ

せていただきます。 
 

【平成 30 年度社会体育事業計画について】 

 
委 員 事業計画の月日は、大会当日として考えればよいですか。 
事務局  はい。 
委 員  スポーツ少年団として国体に参加する計画はあるのか。 
委 員  市のスポーツ少年団として特別に計画はありませんが、８月 26日に奉仕活動

として、トリムパークかなづの清掃活動を国体推進課と協議しております。 
 

【その他】 

 
事務局  あわら市体育協会が、平成 30年４月１日からあわら市スポーツ協会に名称が

変更になりましたので報告いたします。 
 

【閉  会】 
 

副会長   これで会議を閉会します。 
午後 8時 25分閉会 


